ﬂ Bir cismin agirhigina bagh dayanikhihg,

H

I. Kesit alani
IIl. Ozkitle
lll. Hacim

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il
D)lvell E)lvelll

Yarigapi r, yuksekligi h olan sekildeki X silindirinin agirhgina
gbre dayaniklihidi D dir.

Buna gore, X silindiri ile ayn1 maddeden yapilmis Y silindi-
rinin agirligina gore dayaniklihgl kag D dir?

A)4 B)2 C) 1 D) % E) %
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Sekildeki silindirin yiiksekligi h, taban yarigapi r, sicakhigi da T
dir.

Buna gore, silindirin h, r, T niceliklerinden hangisi artirildi-
ginda agirhgina goére dayaniklihién azalir?

A) Yalniz h B) Yalniz r C)YalnizT
D)hyadar E)hyadaT
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Sekildeki silindirin agirhgina gére dayanikhiigi D, hacmi V dir.
Buna gore, bu silindirin yaricapi degismeden adgirhgina



gore dayanmikhihd 2D yapildiginda hacmi kag V olur?

A)% B)% C)1 D) 2 E)4

E Hacimleri birbirine esit olan X ve Y silindirleri ayni maddeden

yapilmigtir. X in agirhgina gére dayanikhhgi Y ninkinin iki kati-
dir.

Buna gore, X in yarigapi r olduguna goére, Y ninki kag r dir?

A) % B) % C)1 D) +2 E) 2
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Sekildeki X silindiri ile Y kiipt ayni maddeden yapilmigtir. X in
agirhgina gore, dayanikliligl Dy, Y ninki de Dy dir.

D
Buna gore, D_x orani nedir?

Y

3 2 1
A) 2 B) 5 C) 1 D) 5 E) 5
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Cevaplar :
1)E, 2)B, 3)E, 4B, 5B, 6)D,



